РЕМІ ЛЕЖЕ / Канада

Ремі Леже є професором кафедри політології Університету Саймона Фрейзера в Канаді. Основними напрямками його досліджень є мовна політика та планування, розвиток суспільства та політична думка в Канаді. Пан Леже отримав ступінь магістра в Університеті Альберти у 2007 році та ступінь доктора філософії в Університеті Квінз у 2012 році. 
МАРІЗА КАВАЛЛІ / Франція
Маріза Каваллі є експертом з питань мовної освіти та дво-/багатомовності в різних її аспектах. Багато років поспіль вона працює у співробітництві з Радою Європи, де разом з командою експертів займається організацією семінарів із застосування Путівника розвитку та реалізації освітних програм, націлених на багатомовну та міжкультурну освіту. Вона також є консультантом програм за 2012-2015 роки Європейського центру сучасних мов Ради Європи (www.eclm.at). 
 Серед галузей, в яких Маріза Каваллі  виступає експертом, можна назвати розробку освітньої мовної політики з метою проведення реформ, зосереджених на поширенні двомовності, білінгвальну освіту та використання другої іноземної мови у засвоєнні немовних дисциплін, оцінювання ефективності регіональних законів у сфері освітньої мовної політики, оцінювання багатомовної освітньої системи регіону Валь д’Аоста, реформу мовних іспитів для кандидатів на посади в органах державної влади, суспільні представництва з питань мов, їх викладання та дво--/багатомовність, розробку механізмів прийняття рішень у галузі освітньої мовної політики, механізм «дослідження-дія» у галузі методології двомовності.
ФІЛІП ВАН ПАРЕЙС / Бельгія
Очолює Кафедру Хувер економічної та соціальної етики в Університеті Лувену, починаючи з її створення в 1991 році. Його запрошено викладати до Університетів Льовена та Оксфорда, а з 2004 до 2011 рр, до Університету Гарварда.

Є автором праць «Еволюційне Пояснення в Соціальних Науках» (Тотова, 1981 р.), «Економічна модель та її суперники» (Женева, 1990 р.), «Що таке справедливе суспільство?» (Париж, 1991 р.), «Утилізований Марксизм» (Кембрідж,1993 р.), «Справжня Свобода для Всіх» (Оксфорд, 1995 р.), «Врятувати солідарність» (Париж, 1995 р.), «Відродити солідарність» (Париж, 1996 р.), «Економічна та соціальна етика» (Париж, 2000, співавторство з С.Арнспержером), «Універсальна допомога» (Париж, 2005 р., співавторство з І. Вандерборхтом), «Справедлива Демократія» (Колчестер, 2011 р.) та «Лінгвістична Справедливість для Європи та Світу» (Оксфорд, 2011 р.).

Є почесним доктором в Університеті Лаваль, членом Королівської академії наук, словесності і мистецтв Бельгії, Британської Академії та Європейської академії мистецтв та наук. В 2001 році отримав Премію Франкі за сукупність своїх праць. В 2007 році, було створено серію поштових марок з його зображенням в рамках презентації 9 визначних персон Бельгії в сфері наукових досліджень. 

В 1986 році, був співзасновником Європейської Мережі Базового Доходу (BIEN), що в 2004 році стала Світовою Мережею Базового Доходу та очолює Міжнародну раду. Співпрацює з Крісом Десхауером, речником Групи ПАВІА, що відстоює введення федерального виборчого округу в Бельгії ; з Полем Де Храуе (LSE), ініціатором проекту Re-Bel (Переосмислення Бельгійських інституцій в рамках Європейського контексту); та з Алексом Хаузеном та Анною Соле-Мана, координатором Плану Марнікс за багатомовний Брюссель. Вільна трибуна, яку він надрукував в травні 2012 року започаткувала рух «Picnic the Streets», що має на меті відновити громадський простір в центрі Брюсселю.
Лоран ГАЖО  / Швейцарія
 Лоран ГАЖО – професор з лінгвістики Університету Женеви, де очолює Школу французької мови та країнознавства. Він фахівець з процесу оволодіння другої іноземної мови, поведінки (взаємодії) учнів у класі, багатомовності, двомовної освіти та мовної політики. 
В 2005-2008 він провів дослідницький проект в рамках швейцарської національної дослідницької програми 56  (Багатомовність і мовні комспетенції в Швейцарії ) й нещодавно був куратором команди з Женеви та Лозанни європейського проекту DYLAN (Мовна динаміка й управління розмаїттям, проект FP6 028702). Він також провів  декілька досліджень на тему двомовної освіти, як у Центральній так і в Східній Європі, а також в долині Аоста.
Через якісний підхід до взаємодії в класі, від дитячого садка до вищої освіти, він намагається розробити аналітичні інструменти, пов'язані з процесом інтеграції мови і предметного знання в різних соціально-інституційних контекстах.  Він також бере участь у підготовці викладачів.
Щодо освітньої політики в Швейцарії, він керував контрольною групою з вивчення іноземної мови в міжнародній конференції директорів державної освіти Романдії і Тесену (2007-2011). На міжнародному рівні він є членом Наукової Ради Університетського агенства Франкофонії (2007-2013) й починаючи з 2013 член Ради Асоціації з розвитку бі/плюрілінгвальної освіти.
 
